

平成 26 年 6 月 11 日

株 主 各 位

株式会社やまや
代表取締役社長 山内 英靖
社長執行役員

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第 44 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、ここでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

・訂正箇所

訂正箇所は、下線を付して表示しております。

事業報告の 5 ページ

(3)直前 3 事業年度の財産及び損益の状況
(訂正前)

区分	期別	第 41 期	第 42 期	第 43 期	第 44 期
		平成 23 年 3 月期	平成 24 年 3 月期	平成 25 年 3 月期	(当連結会計年度) 平成 26 年 3 月期
売 上 高 (百万円)		110,241	111,940	119,885	135,658
経 常 利 益 (百万円)		2,855	3,817	3,767	4,285
当 期 純 利 益 (百万円)		808	2,143	2,218	2,315
1 株 当 たり 当 期 純 利 益 (円)		82.01	197.63	204.63	213.56
総 資 産 額 (百万円)		32,593	33,875	35,728	71,865
純 資 産 額 (百万円)		16,348	18,321	20,306	24,246
1 株 当 たり 純 資 産 (円)		1,507.14	1,689.51	1,872.64	<u>2,236.13</u>

(訂正後)

区分	期別	第 41 期	第 42 期	第 43 期	第 44 期
		平成 23 年 3 月期	平成 24 年 3 月期	平成 25 年 3 月期	(当連結会計年度) 平成 26 年 3 月期
売 上 高 (百万円)		110,241	111,940	119,885	135,658
経 常 利 益 (百万円)		2,855	3,817	3,767	4,285
当 期 純 利 益 (百万円)		808	2,143	2,218	2,315
1 株 当 たり 当 期 純 利 益 (円)		82.01	197.63	204.63	213.56
総 資 産 額 (百万円)		32,593	33,875	35,728	71,865
純 資 産 額 (百万円)		16,348	18,321	20,306	24,246
1 株 当 たり 純 資 産 (円)		1,507.14	1,689.51	1,872.64	<u>2,057.65</u>

以 上